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Αξιότιμοι κύριοι, 

Αναφερόμενοι στην ως άνω διαβούλευση, με απόλυτο σεβασμό στο έργο της Αρχής 
σας και των Διαχειριστών, σας παραθέτουμε τις απόψεις μας και προτείνουμε να 
ληφθεί μέριμνα για τα ακόλουθα θέματα.
Θεωρούμε ότι κινείται προς τη σωστή κατεύθυνση η εισαγωγή  της μεταβατικής 
διάταξης «14.4 Unreserved Capacity and Unused Capacity», αφού η εφαρμογή της 
εξασφαλίζει τη μείωση σε μεγάλο βαθμό της διπλοχρέωσης ενός Long-Term User ο 
οποίος, με τις προβλέψεις του εν ισχύ Κώδικα Διαχείρισης, αφενός πληρώνει, ως 
μακροχρόνια δυναμικότητα («long term capacity»), το κόστος για «unused capacity» 
που έχει σε ένα συμβατικό έτος, αφετέρου πληρώνει επιπλέον το κόστος για 
«unreserved capacity», στην περίπτωση που αιτηθεί spot cargo υπηρεσία κατά τη 
διάρκεια του εν λόγω συμβατικού έτους.
Θεωρούμε ότι η εισαγωγή στον Κώδικα Διαχείρισης της εν λόγω διάταξης θα είναι προς 
όφελος τόσο των Long-Term Users του ΑΣΦΑ Αλεξανδρούπολης, οι οποίοι δεν θα 
επιβαρύνονται με αναίτια υψηλές χρεώσεις σε περίπτωση χρήσης spot capacity, όσο 
και της διαχείρισης του ΑΣΦΑ Αλεξανδρούπολης, μέσω βελτίωσης της οικονομικότητας 
και της λειτουργικότητάς του, και κατ΄ επέκταση της εμπορικής ελκυστικότητας, κατά 
αντιστοιχία των σχετικών προβλέψεων που διέπουν τον ανταγωνιστικό σταθμό ΥΦΑ 
της Ρεβυθούσας.
Προτείνουμε να εξεταστεί από τον Διαχειριστή και την Αρχή σας η εφαρμογή της υπό 
διαβούλευση διάταξης και στα επόμενα συμβατικά έτη, αξιοποιώντας τα αποτελέσματα 
εφαρμογής της στο πρώτο αναγνωριστικό συμβατικό έτος λειτουργίας του ΑΣΦΑ 
Αλεξανδρούπολης. 
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Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση και συνεργασία, στο 
πλαίσιο εποικοδομητικής συνεργασίας με τη ρυθμιστική Αρχή και τους αρμόδιους 
Διαχειριστές. 

Με εκτίμηση,  

Ευαγγελία Γκότζου
Διευθύντρια Ρυθμιστικών Θεμάτων

α.α.

Ασημίνα Βλάχου
Διευθύντρια Κλάδου Χονδρεμπορικών 
Ενεργειακών Αγορών 
Διεύθυνση Ρυθμιστικών Θεμάτων
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